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Profilul: Filiera Teoretic a: sp.: matematici-informatic 4, Filiera Vocationali, profil Militar, Specializarea: specializarea matenatici-informatic a
¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acoktl10 puncte din oficiu. Timpul efectiv de lucru estele 3 ore.

La toate subiectele se cer rezadvi cu solutii complete
SUBIECTUL | (20p)

(4p) a) Si se calculeze modulul ndmului complex J5+2i.

(4p) | b) Si se calculeze distem de la punctuE(34) la dreaptax+y+3=0 .

(4p) | c) Sa se scrie ecui cercului cu centrul TrE(3,4) si care este tangent dreptei y+3=0.
(4p) | d) Sase aratex punctele L(1,2), M(33)si N(5,4) sunt coliniare

(2p) | e) Sa se calculeze volumul tetraedrului cu varfurile n puncig1, 4), B(L, 4,1),
Cc(411) si D(-10-3).

(2p) | f) Sd se determine, bR, astfel incatsavem egalitatea de numere complexe

(2+3)(4+5)=a+bi .

SUBIECTUL 11 (30p)
1.

(3p) a) Sise arateaccgjjzx—“:cxy, Ox,yON”, x>y.
y

(3P) | b) Si se calculezerobabilitatea ca un elemeR1Z,, si verifice relaia X% =1.
(3p) | ¢) Dacifungia f:R - R, f(x)=x*+10, are inversag:R - R, si se calculezeg(L1).
(3p) | d) Sa se rezolve in mtimea numerelor reale eqim 2[3* +9* =15 .

(3p) | ) Si se calculezerodusuttuturor #dacinilor polinomului f = X% - X? -2X + 1.

2. Se considerfungia f:R - R, f(x)=x*"+1.

(3p) | a) Sase calculeze f'(x), xOR.

1
(3P) | b) Sa se calculeze [ f(x)dx.
0
(3p) | c) Sase aratexfundia f este convexpe intervalul(0, ) .

(3P) | d) Sa se calculeze IimlLI(l).
X— X —

1
(3p) | ) Sa se calculeze f(e" +sinx)dx.
0
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SUBIECTUL 111 (20p )

Se considermutimea K ={éX +6é,6DZS} si polinomul f = X2 +20Z,[X].

Pe mufimea K se considerlegile "+" (adunarea polinoamelor cu coefidigin

corpul Z,) si "o" definita prin (éX + B)o (éX + &)= (é& + Bé)X +bd + 35

a) Sa se aratexpolinomul f nu are &daciniin Z.

b) Si se aratezpolinomul f este ireductibil inz ;[X].

c) Sase verifice & |[aX +b)o (ex +d|o (ax +7) = (aX +b)o [[ex +d)o (ax +9)],

04,b,¢,d,G,v0Z,.

d) Sasearatex
(ax +6)e [[ex +d)+ (ax +9)| = |[ax +B)e (ex +d)|+ [(ax +B)e (ax +9),
04&,b,¢,d,0,v0Z,.

e) S se determine nuinul de elemente ale ntirii K.

f) Sisearatex; dacé a# 0 saub # Q atunci elementuéX +b este

simetrizabil in raport cu legéa’".

g) Sasearatedcgogo..og=9g, UglK.
%V—J

de25deori
SUBIECTUL IV (20p)

a

bn:(l_ 1 j[l 1 J@LJ cn:(l_ij",nw.
(n+1)* (n+2)*" (2n)® (2n)®

a) Sisearatexa <b <c, nON".

Pentrua>0 se considérsirurile a, :(1—iJ ,

b) Sa se aratex dad a=1, atuncilima, =}.
€

n- o

1 .
c) Sase arateg daé a=1, atunci —=<limc, <

Bt
d) Sase aratex da@ a=1, atuncisirul (b,),., este constant.

e) Sa se calculezéima,, pentrua<1.
n-oo

f) Sa se calculezelimc,, pentrua>1.

n-oo

g) Sa se aratezsirul (b,),., este convergent pentru oriee>0.

nx1
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